

Správy z konferencie



Životné lekcie od proroka



Prezident Nelson oslávil tento rok 99 rokov!
Vo svojom poslanstve sa podielil o niektoré lekcie, ktoré sa naučil za takmer 100 rokov života. Prejdi na stranu 2 a prečítaj si, čo učil.



„Evanjelium Ježiša Krista je plánom, ktorý nám ukazuje ako sa stať takými, akými chce náš Nebeský Otec, aby sme boli.“

Prezident Dallin H. Oaks, prvý radca v Prvom predsedníctve



„Ježiš je Kristus. On je náš Spasiteľ, náš Vykupiteľ. On je náš najlepší priateľ.“

Prezident M. Russell Ballard, zastupujúci prezident Kvóra dvanástich apoštolov



„Vďaka Ježišovi Kristovi môže byť všetko v poriadku.“

Sestra Amy A. Wrightová, prvá radkyňa v Generálnom predsedníctve Primáriek

Desiatok a obete

Na konferencii sme sa dozvedeli o niektorých spôsoboch, ako Cirkev používa náš desiatok a dary, aby požehnala ľudí po celom svete!

- Minulý rok bola na požehnanie tých, ktorí to potrebovali, použitá viac ako **1 miliarda** amerických dolárov.
- Ďalších **54 miliónov** amerických dolárov pomohlo matkám a deťom v núdzi.
- Desiatok pomáha podporovať viac ako **71 000** misionárov slúžiacich v **414** misiách.
- Desiatok tiež pomáha starať sa o **30 000** zborov v **195** krajinách a územiach.



Sledovanie konferencie po celom svete



Kvôli časovému posunu sledujeme ranné časti konferencie večer. Boli sme nadšení, keď prezident Nelson oznámil nové chrámy!

Sofia D., 11 rokov, Bratislava, Slovensko



Sledovanie konferencie vo mne vyvolalo túžbu byť blízko Ježišovi Kristovi.

On je Dbrý Pastier a stará sa o nás, o Svoje ovečky. Niekedy sa zatúlame trochu ďaleko, ale On nás vždy príde hľadať.

Efrain C., 9 rokov, San Juan Province, Argentína



Na konferenciu sa pripravujeme nakupovaním pochúťok a oddychom, aby sme uprostred konferencie nezaspali. Ako rodina sa modlíme za to, aby sme rozumeli a čítame si písma. Vždy ma teší, keď počúvam žijúceho proroka a počujem Božie slovo.

Runakorwashe S., 7 rokov, Južný región, Malawi

20 chrámov!

Na konferencii bolo oznámených 20 nových chrámov! Použi mapu, aby si našiel miesto, kde bude stáť každý z nových chrámov. Vyfarbi priestor v obryse chrámu, keď ho nájdeš.

